

英语翻译资格考试 下月报名

11月12、13日开考

本报枣庄8月21日讯(记者 李泳君)记者从枣庄市人事部门获悉,2011年下半年二级、三级翻译专业资格(水平)考试将于9月9日开始报名,考试定在11月12、13日。据了解,此次考试的报名人员,翻译专业资格(水平)考试不限制报名条件,凡具有一定外语水平的人员(含在校学生)均可报名参加相应级别的考试。此外,根据相关规定,在校翻译硕士专业学位研

究生,凭学校开具的“翻译硕士专业学位研究生在读证明”(加盖学校公章)在报考二级口(笔)译翻译专业资格(水平)考试时免试《口(笔)译综合能力》科目,只参加《口(笔)译实务》科目考试。符合以上条件的考生,可于9月9-16日携带本人身份证、“翻译硕士专业学位研究生在读证明”到枣庄市人事考试中心办理相关手续。另据了解,此次笔译

考试报名方式具体如下,2011年下半年笔译考试采用网上报名方式,报考人员可直接登陆山东人事考试信息网(http://www.rskss.sdrs.gov.cn)进行网上报名,网上确认及网上缴费。请考生根据网上报名流程,如实填写、提交报考信息并上传照片,确认信息填写无误后进行网上缴费。具体报名时间为:9月9日9:00-19日16:00(国家法定节假日除外)。网上报名审核

通过后即可进行网上缴费,缴费截止时间为9月21日16:00(其中,免考一科的考生缴费时间为9月20日9:00-9月21日16:00)。报名成功的考生可于11月7日-13日登陆山东人事考试信息网下载打印准考证。2011年下半年笔译考试考场统一在济南设置。本次考试,凡参加英语口语译考试的报考人员,一律到山东师范大学外语培训中心报名。

冯卯镇岩下小学开建 计划年后投入使用

本报枣庄8月21日讯(记者 李泳君)记者从山亭区冯卯镇获悉,山亭区冯卯镇岩下小学开工建设,预计一年之后投入使用。据了解,岩下小学位于山亭区冯卯镇西岩下村,此次学校建设规划投入资金120余万元,其中涉及到一共建设教学班级

10个。另外,阅览室、文体活动室4个,将会改善学生的生活娱乐条件。其中,学校总建筑面积达1360平方米。该项目计划2012年暑假竣工投入使用,届时将彻底改善附近赵泉、万庄、东岩下、西岩下和毓华5个村,600余名小学生的教学条件。

明日处暑 天气转凉

饮食宜多酸少辛

本报枣庄8月21日讯(见习记者 赵艳虹)经历了40天的伏天,终于在8月22日结束了,期间枣庄最高温度达到了35℃。未来两天,22日从白天到夜间阴转多云,最高温度25℃、最低温度19℃,有微风。23日从白天到夜间多云,最高温度26℃、最低温度20℃,有微风。23日将迎来秋季的第二个节气——处暑,是温度下降的一个转折点,从处暑开始,天气逐渐转凉,但还未出现真正意义上的秋凉。

白天气温仍会较高,但早晚温度低,一天之内温差变化大,市民应注意预防感冒等呼吸系统疾病。另外,天气舒适适合户外运动,市民可以根据个人的体质,做一些登山、慢跑、郊游等户外运动。进入处暑,气候逐渐干燥,要多吃些滋阴润燥的食物,避免燥邪伤害。少摄取辛辣,多增加酸性食物,以加强肝脏功能。同时像西瓜这类大寒的瓜果,则要少吃和不吃,应多吃一些苹果、梨、葡萄之类滋阴的水果。

咱也当回警察

8月20日上午,枣庄市中公安分局孟庄派出所举行了警官开放日暨警民恳谈会,32个行政村的主要负责人及部分村民参观了派出所的执法办案区。村民兴致勃勃地穿上防刺服,头戴钢盔,手握防暴枪,感受警察的威武并合影留念。通讯员 贾斌 本报记者 徐萌 摄



峄城区榴园镇计生工作齐抓共管

作为榴园镇计生工作先进单位,榴园镇计生办在2011年上半年的工作中,紧紧围绕上级计生部门的工作部署,坚持“以人为本、服务至上”的工作理念,扎实开展各项工作,取得了显著成效。

一是加强组织领导,明确责任分工。二是加大宣传力度,提高群众知晓率。三是强化服务措施,提升群众满意度。四是严格依法行政,规范执法行为。

五是创新工作方法,提高工作效率。六是加强部门协作,形成工作合力。七是注重队伍建设,提升业务水平。八是坚持求真务实,务求工作实效。

通过齐抓共管,榴园镇计生工作得到了全面提升,群众满意度显著提高,为全镇经济社会又好又快发展做出了积极贡献。

峄城区榴园镇倡导新型生育观念

为深入贯彻落实科学发展观,倡导新型生育观念,榴园镇计生办积极开展形式多样的宣传活动,引导群众自觉实行计划生育。

一是开展入户宣传,面对面讲解政策。二是利用广播、电视、宣传栏等载体,广泛宣传。三是举办知识讲座,提高群众素质。四是开展有奖问答,增强参与感。

五是组织文艺表演,寓教于乐。六是开展咨询服务,解决群众难题。七是加强舆论引导,营造良好氛围。八是坚持长效管理,巩固宣传成果。

峄城区榴园镇计生服务满意度高

在日前开展的“群众满意度”测评中,榴园镇计生服务满意度位居前列,得到了广大群众的认可和好评。

一是服务态度好,工作人员热情周到。二是办事效率高,群众办事方便快捷。三是服务内容实,切实解决群众困难。四是工作作风正,廉洁奉公。

五是创新意识强,不断探索新举措。六是群众参与度高,形成了良好的互动机制。七是工作透明度高,自觉接受群众监督。八是工作成效明显,得到了广泛肯定。

榴园镇计生办将以此次测评为契机,进一步改进工作作风,提升服务水平,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

峄城区榴园镇计生工作变治民为民

榴园镇计生办转变工作思路,变“治民”为“为民”,真心实意为群众办实事、解难题。

一是深入一线,了解群众需求。二是主动服务,上门服务。三是排忧解难,解决实际问题。四是畅通渠道,方便群众办事。

五是建立长效机制,巩固工作成果。六是加强沟通,增进感情。七是注重实效,让群众满意。八是坚持为民宗旨,永葆为民本色。

峄城区榴园镇计生户优惠住楼房

为鼓励计生户改善居住条件,榴园镇计生办出台了优惠政策,为计生户提供住房优惠。

一是优先安排,优先分配。二是给予补贴,减轻负担。三是简化程序,提高效率。四是公开透明,接受监督。

五是加强宣传,让政策家喻户晓。六是做好服务,确保顺利实施。七是注重质量,提升居住水平。八是坚持公平公正,维护群众利益。

通过实施优惠政策,计生户住楼房问题得到了有效解决,群众满意度进一步提升。

峄城区榴园镇推行属地计生“三优”服务

榴园镇计生办推行属地计生“三优”服务,即优质服务、优先服务、优惠服务。

一是优质服务,提升服务水平。二是优先服务,简化办事程序。三是优惠服务,减轻群众负担。

四是注重实效,让群众满意。五是加强宣传,提高知晓率。六是坚持长效管理,巩固工作成果。七是坚持为民宗旨,永葆为民本色。

峄城区榴园镇倡树婚育新风

榴园镇计生办倡树婚育新风,倡导文明、健康、科学的婚育观念,推动移风易俗。

一是开展宣传教育,提高群众素质。二是举办婚育讲座,普及科学知识。三是开展文明婚礼,倡导节俭新风。

四是开展优生优育,提高出生人口素质。五是开展避孕节育,落实长效措施。六是开展优生检测,预防出生缺陷。

七是开展婚育咨询,解决群众难题。八是坚持长效管理,巩固工作成果。九是坚持为民宗旨,永葆为民本色。

峄城区榴园镇计生工作短板变长板

榴园镇计生办针对工作中的短板,采取有效措施,努力实现短板变长板,全面提升工作水平。

一是找准短板,明确整改方向。二是制定措施,狠抓整改落实。三是加强督查,确保整改到位。四是注重实效,让群众满意。

五是坚持问题导向,持续改进工作。六是坚持为民宗旨,永葆为民本色。七是坚持长效管理,巩固工作成果。